
PREMALO PROSTORA IN DENARJA ZA NUK

Naša dika in ponos v zagati
Narodna unlverzltetna knjižnica sredi LJubljane Je
naša dlka in ponos ne le zavoljo pretepe Plečnikove
arhltekture, marveč tudl zaradi bogastva, ki ga vse-
buje. Uvrščajo Jo med trlsto največjih knjižnlc na
svetu. Seveda pa NUK ni le občinska, matveč pred-
vsem naclonalna, kulturna, Informacijska /n izobraže-
valna ustanova, potrebna akademikom, raziskoval-
cem, znanstvenikom, profesorjem, študentom In
občanom. Zaradi tega bl Ji morali posvečati posebno
skrb. Vendar nl vse tako, kot bl moralo bitl.

»Žal smo na tesnem tudi s
prostori, Plečnik je zgradil
stavbo za četrt miljjona kryig,
mi pa jih imamo 1,6 milijona.
Zatrpali smo vse možne hod-
nike in uporabili za skladišča
tudi podstrešje. Nujno potre-
bujemo nove prostore,« je po-
vedal Tomo Martelanc, direk-
tor Narodne univerzitetne
knjižhice.

Na območju naše občine so
strokovnjaki predlagali dvoje
možnih lokacij za razširitev
NUK: ob Salendrovi ulici bi
lahko prenovili in povečali
paviljon ob SAZU, ki bi bil
urejen tako, da bi se vklopil v
okolico stare Ljubljane. Drugi
pa merljo na prostore nekda-
nje Angore oziroma ob njej.
Za vse to seveda še ni denarja.
Prehodno pa naj bi NUK za
silo rešili zagat s podzemno
etažo novega študentskega
stolpiča za Bežigradom. Tam
naj bi našla prostor študijski
depo in čitalnica.

»Tam bi lahko varno spravi-

li tudi nekatera dragocena
gradiva,« je dodal Tomo Mar-
telanc.

Naslednja težava je vse-
splošna: pomanjkanje denar-
ja za nakup tujih knjig in lite-
rature, zlasti znanstvene. V
enem samem letu se je to po-
dražilo za tristo odstotkov in v

NUK so često v zagati, kaj ku-
piti, da bi kupili res najnujnej-
še. S periodiko je najtežje: če
manjka ena sama revija, na-
stane vrzel, ki jo kasneje ne
morejo zapolniti. To pa je ško-
da za izobraževanje in zna-
nost.

Da bi delali kar se da raci-
onalno, posodabjjajo v NUK
poslovanje s pomočjo raču-
nalnikov. Sčasoma bodo avto-
matizirali vse. Med drugim
bodo na primer vse slovenske
knjige na enotnem katalogu:
na terminalih, ki naj bi jih
imele naše knjižnice, tudi
Mestna, bi tako našli vse po-
datke o teh kryigah. Tako naj
bi bilo tudi z revijarni in sploh
z vso literaturo, ki jo premore
NUK. A. A..

Proatortka stiska osnovn« iol» Pratlhov Voranc /• vellka. Skora/ 1100 uiencev v
19 vbohrvatsklh in 21 alovanaMh oddelklh Ima alaba delovne pogoje. 4 učnl
oddetkl moralo Imetl pouk kar ¥ btvilh kablnetth ia učlla, pouk tehnlčne vzgoje pa
/0 v kletnlh, neprlmernlh prostorih. Tudi telovadnlca /e prema/hna. Svel šole In
krajevna skupnoat AjdovščSna tta Uobllkovall predlog za prauraditev dala pod-
Mrei/a. kjar bodo prldoblll 2 učilnid In z novo organizacijo dela, nilli ta problem.


